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46.この学校で学べて良かったと思う

45.地域の人々との交流やボランティアの機会がある

44.学校行事のほかに学年間の交流する機会がある

43.国家試験の対策が計画的に実施されている

42.国家試験に関する情報を知らせている

41.学校は就職や進学についての情報を知らせている

40.教育活動に必要な情報について学生や保護者への周…

39.健康管理に対する体制が整っている

38.緊急時の対応について知らせている

37.学校は、奨学金制度についての情報を知らせている

36.実習室の物品等がそろっている

35.各教科の備品や教材教具が活用されている

34.情報処理室は活用しやすく整備されている

33.図書室は活用しやすく整備されている

32.講義室や更衣室等は、授業や学校生活がしやすいよう…

31.定期的な面談以外に学校生活やプライベートなことを…

30.教職員は学生の人権侵害やそれに伴う学習阻害にか…

29.教職員は学生のプライバシーの保護に努めている

28.教職員はどの学生に対しても公平である

27.学生便覧や講義履修・実習要項は学習の参考になる

26.成績評価については納得できる

25.評価の基準について、事前に示されている

24.専任教員の授業はわかりやすい

23.外部講師の授業はわかりやすい

22.学生の意見を聞き、授業を改善している専任教員が多い

21.学生の意見を聞き、授業を改善している外部講師が多い

20.教え方に工夫をしている専任教員が多い

19.教え方に工夫をしている外部講師が多い

18.実習施設の看護師（指導者）の実習指導に満足している

17.担当教員の実習指導に満足している

16.担当教員と実習場所の看護師（指導者）の連携が取れ…

15.実習施設は指導体制を整えている

14.実習施設には更衣室やカンファレンス室等の設備や備…

13.実習施設は駐車スペースを学生分または部分的に確…

12.実習施設は、実習目標・実習内容に見合った施設である

11.わかりやすく教えるために日々努力している教員が多い

10.学生が自主的に考え学習できるように授業形態を工夫…

9.科目は専門性のある授業内容である

8.科目の単位認定の判定は納得できる

7.意見箱は学生のニーズに反映している

6.学校は社会的ニーズに対応する教育を実施している

5.学校行事に満足している

4.段階的に学びやすいカリキュラムになっている

3.学校のディプロマポリシー、カリキュラムポリシー、アドミッ…

2.学校の理念・教育目標を知っている

1.入学時に実施されているガイダンスに満足している

令和４年度 学生による学校評価

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

165／248名（1-65 2-47 3-53） 回答率67％ 2023.3.10


